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［環境・体制整備］

③事業所の設備等は、スロープや手

すりの設置などバリアフリー化の配

慮が適切になされているか

［適切な支援の提供］

④子供と保護者のニーズや課題が客

観的に分析された上で、放課後等デ

イサービス計画が作成されているか

・とても丁寧に説明して頂いています。

・いつも面談で一緒に検討して頂いている。

・バリアフリーではないが、受け入れる子供

の状況に合わせた設備の配慮はなされている

と思う。

・階段がもう少し登り降りしやすいといいな

と思います。

21

⑱事業所の支援に満足しているか

11 9 1

⑤活動プログラムが固定化しないよ

う工夫されているか

⑥放課後児童クラブや児童館との交

流や、障害のない子供と活動する機

会があるか

［保護者への説明等］

⑧日頃から子供の状況を保護者と伝

え合い、子供の発達の状況や課題に

ついて共通理解ができているか

⑨保護者に対して面談や、育児に関

する助言等の支援が行われているか

⑩父母の会の活動の支援や、保護者

会等の開催等により、保護者同士の

連携が支援されているか

［満足度］

⑰子供は通所を楽しみにしているか

3 7 8 3

・必要なし

・公園遊びの時に、障害のない子供と関わっ

た事があると教えてくれたことがあります。

・機会があった方がいいのは理解できるが、

無理に機会を作らなくてもいいと思う。

17 4
・多彩なプログラムではないが、子供達と職

員が安全に楽しく活動できていると思う。

20 1

・面談では詳しく施設での生活の様子や、こ

ちらの希望などをしっかり聞いてもらってい

ます。

21
・学校からの引き継ぎも、丁寧に細かく対応

して頂いています。

21

・親が帰宅時の子供の笑顔を見られる事が楽しみ

です。週５日利用するようになり、気持ちの安定

が図れ規則正しい生活を送れています。

1 5 13 2 ・特に必要としない

19 1 1

・保護者の希望、要望に対して迅速かつ誠意

を尽くして頂いています。何でも相談させて

頂いています。

・楽しく通所出来て保護者としても、嬉しく

思っています。生活の課題も送りの際にこま

めに相談させて頂いており安心感あります。

・安心して預けられます。

・支援内容に関しては満足していますが、利

用できる時間が短いため、特に夏休みなど長

期休暇の時に困っています。


